

#### 依托“双倍增”行动,我市去年新增高新技术企业107家,同比增长118%

## 高新技术企业成创新“中坚力量”

产品迈向“高精尖”,离不开产业创新的“中坚力量”——高新技术企业。

日前,在位于高新区的高新技术企业洛阳高新四丰电子材料有限公司(以下简称四丰电子公司),一块块闪着金属光泽的铝靶材下线,即将发往京东方、华星光电、天马集团等国内外高世代液晶面板生产线。

各类靶材,是液晶面板导电膜的核心原料,是该企业的主打产品,其研制的 TFT-LCD/AMOLED 用高纯宽幅铝靶,一举打破同类产品被国外供应商长期垄断的格局,填补了国内宽幅铝靶的生产、技术空白,技术指标达到国际领先水平,企业连续两年销售收入增长率在36%以上。

业务高速增长背后,是持续增长的研发经费投入。去年,该企业研发投入440万元,同比增长13%。从铝制品代加工,发展到自主研发大尺寸铝靶,四丰电子公司依托科研实力的提升,演绎了一场铝靶材料国产化传奇。

时下,类似于四丰电子公司这样的

发展实例比比皆是。我市“双倍增”行动实施以来,越来越多的企业纷纷加大自身的科技研发投入力度,争相加入到高新技术企业的队伍中来。

市科技局相关负责人介绍,电子信息、生物与新医药、航空航天、新材料、高技术服务业、新能源与节能、资源与环境、先进制造与自动化是八大国家重点支持的高新技术领域。与之相呼应的,是真金白银的政策支持:企业获得高新技术企业认定后,可以减按15%的优惠税率缴纳企业所得税。

为了支持更多企业入选高新技术企业,去年,我市依托“双倍增”行动出台了《洛阳市培育创新型企业实施办法》(以下简称《办法》),为加强高新技术企业培育、发挥示范引领作用“添把火”。

《办法》提出,建立高新技术企业培育库,实施科技型中小企业升级高新技术企业计划,开展高新技术企业培育工作。对进入高新技术企业培育库且年度研发投入超过50万元的企业,市财政按照企业上年度实际研发投入的15%给予

研发经费奖励,最高30万元;对通过地方高新技术企业认定初审并报省高新技术企业认定管理工作领导小组的企业,市财政给予10万元奖励;通过省高新技术企业认定管理工作领导小组高新技术企业认定的,再给予10万元奖励。

让洛阳硕力信新能源科技有限公司总经理周凡没有想到的是,在政策引导和政府服务下,仅用了两年多的时间,企业就发展成为一家集充电桩研发、生产、销售、服务于一体的高新技术企业。“从政策培训到资金补贴,我们的发展壮大离不开各级政府的大力支持。”周凡动情地说。

见微知著,一叶知秋。去年,我市新增高新技术企业107家,高新技术企业总数达到337家,完成市定任务的

178%,同比增长118%。

高新技术创新尖兵涌现,有力支撑了我市产业结构优化和工业经济的发展。去年1月至11月,全市高新技术产业增加值539.7亿元,同比增长15.7%,占全市规模以上工业增加值比重36.4%,高于全市规模以上工业增加值增速6.9个百分点。

市科技局相关负责人说,今年,我市将持续推进“双倍增”行动,建设高新技术企业培育库,引导企业建立研发投入预算管理制度,力争入库企业在200家以上,同时加强对入库企业的培育扶持和重点服务,力促更多科技型中小企业升级为高新技术企业,加快我市产业转型升级步伐。

本报记者 李冰 张锐鑫 通讯员 张炜

#### 突出抓重点补短板强弱项

(上接01版)

这一整套突出“抓重点、补短板、强弱项”的“经济组合拳”,实际上也遵循了稳中求进工作总基调,洛阳要以稳促进、以进固稳,尤其在重点工作、重点领域、重点环节特别是调结构、转动能、转方式上取得实质性突破;突出了高质量发展这个根本要求,洛阳要选准突破口、扭住牛鼻子,着力实现从“铺摊子”到“上台阶”、从“有没有”到“好不好”、从“量的扩张”到“质的提高”的根本性转变;突出了思路举措的提升和落地,洛阳要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,使发展思路更好地把握规律性、体现针对性、具有指导性、增强实效性,使各项工作越抓越精准、越抓越具体、越抓越有效,为决胜全面小康、开启现代化建设新征程构建“现实落点”。

入之愈深,其进愈难,而其见愈奇。

“抓重点、补短板、强弱项”,意味着要挑最重的担子、啃最硬的骨头、接最烫的山芋,决不能退缩。我们既要有“时不我待、只争朝夕”的紧迫感,又要有“一锤接着一锤敲”的钉钉子精神,找准工作的切入点和着力点,进一步精准发力,不折不扣抓好落实,把决胜全面小康的句号写稳画圆,在高质量发展新征程上行稳致远。

#### 孟津县乡村文化墙“劲吹”文明新风

本报讯 漫步孟津县城乡,一幅幅“中国梦”“社会主义核心价值观”的宣传画,一面面图文并茂、色彩艳丽的彩绘墙,让人感觉一阵文明清风扑面而来。这些“会说话的墙”内容通俗易懂,图文形象生动,充满了人情味。

近年,该县在发展经济的同时,不断加强群众思想道德建设,城乡文化建设的新载体——文化墙,成为该县一道亮丽的风景线。在该县委宣传部、文化部门的精心组织下,各有关单位安排专人编写内容,并以群众喜闻乐见的漫画、格言、寓言等形式,将社会主义核心价值观、中国梦、政策法规等知识生动地展现在群众面前。

在县城,以“弘扬社会主义核心价值观”“共建和谐县城”“环境提升文明创建”等为主要内容的“墙头文化”随处可见,桂花大道、黄河大道等大街小巷社会主义核心价值观观彩墙表达出了市民的共同追求;岭南公园的廉政文化长廊,用图画、格言、警句、事例等形式,向群众宣誓着“勤政务实廉政为民”。

在乡村,以中华传统美德、美丽乡村建设为主题的文化墙比比皆是:有宣传惠农政策的,有普及法律知识的,有宣传邻里和睦的,有弘扬孝德文化的,还有抵制封建迷信的……如今,文化墙上更多的是十九大报告中提出的新思想、新论断、新要求、新任务等内容。这些文化墙成为新农村建设的“解说员”。

随着以墙体作为文化宣传阵地的模式在孟津的兴起,一面面“文化墙”成了“文明墙”“知识墙”“景观墙”,传递了文明新风,“秀”出了社会正能量。(郑战波)

### 我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



本期出镜:  
洛阳晚报记者 李新伟



本期出镜:  
洛阳晚报记者 张袁译

十九大报告原文:要坚持党管人才原则,聚天下英才而用之,加快建设人才强国。实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,把党内和党外、国内和国外各方面优秀人才集聚到党和人民的伟大奋斗中来。

### 坚决打好污染防治攻坚战

#### 洛阳市环境污染防治攻坚战领导小组

## 关于对2017年12月全市环境空气质量生态补偿考核情况的通报

### 2017年12月全市环境空气质量生态补偿考核情况

根据《洛阳市环境空气质量生态补偿暂行办法》相关规定,洛阳市环境污染防治攻坚战领导小组对2017年12月全市18个县(市)区的空气质量完成情况进行考核。现将结果通报如右表。

2018年1月11日

排名情况	分组		九城区组	五组团县(市)	四生态县
	首位	末位	吉利区 高新区 西工区 龙门园区	孟津县 宜阳县 伊川县 伊川县	嵩县 汝阳县 洛宁县 嵩县
各别组扣款最多单位			西工区扣款455万元	伊川县扣款582.5万元	栾川县扣款140万元
奖励情况			吉利区因PM10月均浓度值排名9个城市区首位,高新区因PM2.5月均浓度值排名9个城市区首位,汝阳县因PM2.5月均浓度值排名4个生态县首位,且完成了市定该县、市区空气质量PM10和PM2.5月度目标任务,按办法规定应奖励吉利区500万元,高新区500万元,汝阳县200万元;其他组别排名首位的县区,因未完成不予奖励		

### 公告

洛阳华源房地产开发有限公司在涧西区郑州南路西侧、南村居住小区502、504号楼之间建设的一层砖混结构房,未取得建设工程规划许可证,属违法建设。我局多次联系公司负责人,要求其公司提供该单位、工程相关文件资料,但华源公司一直推脱。望华源公司于本公告刊登后,及时到我局规划监察支队接受调查处理。

洛阳市城乡规划局

# 认真学习宣传贯彻党的十九大精神

## 奋力谱写决胜全面小康

### 让新时代中原更加出彩的洛阳篇章

洛阳日报报业集团 宣